海南钧达新能源科技股份有限公司 关于为全资子/孙公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

海南钧达新能源科技股份有限公司(以下简称"公司") 为全资子公司上 饶捷泰新能源科技有限公司(下称"上饶捷泰")向北京银行股份有限公司南昌 分行及下属分支机构申请办理的综合授信敞口额度人民币 50,000 万元整提供连 带责任保证担保,具体担保事项以担保合同中的约定为准。

公司为全资孙公司滁州捷泰新能源科技有限公司(下称"滁州捷泰")向交 通银行股份有限公司上饶分行申请办理的 5,000 万元综合授信额度提供连带责 任保证担保,具体担保事项以担保合同中的约定为准。

公司为全资孙公司滁州捷泰向华夏银行股份有限公司合肥分行申请办理的 综合授信敞口额度人民币 10,000 万元整提供连带责任保证担保, 具体担保事项 以担保合同中的约定为准。

公司于 2024 年 3 月 11 日召开第四届董事会第五十七次会议、2024 年 4 月 2 日召开 2023 年年度股东大会,审议通过了《关于对下属公司担保额度预计的 议案》,同意公司及子公司在下属公司申请金融机构信贷业务及日常经营需要时 为其提供对外担保,预计担保总额度为人民币1,000,000万元。本次担保事项为 对公司合并报表范围内的下属全资子/孙公司提供担保,在审议批准的额度范围 内, 无需再提交董事会或股东大会审议。

二、被担保人的基本情况

被担保人1:

- 1、公司名称: 上饶捷泰新能源科技有限公司
- 2、注册时间: 2019年12月06日
- 3、注册地址: 江西省上饶经济技术开发区兴业大道8号

- 4、注册资本: 90,200 万元人民币
- 5、法定代表人:张满良
- 6、经营范围:太阳能光伏发电项目的开发、建设、维护、经营管理、技术咨询与服务;单晶硅棒、单晶硅片、多晶铸锭、多晶硅片、高效太阳能电池、组件及光伏发电系统的研发、加工、制造与销售;太阳能原料及相关配套产品的生产和销售;自营和代理光伏设备货物和技术的进出口;建筑工程施工。(依法须经批准的项目,经相关部门审批后方可开展经营活动)
- 7、财务数据:截止 2023 年 12 月 31 日,该公司总资产为 1,158,559.93 万元,净资产为 278,210.50 万元,2023 年度营业收入为 1,700,220.49 万元,营业利润为 83,720.93 万元,净利润为 83,801.27 万元。(以上数据经审计)
 - 8、与公司的关系:上饶捷泰为公司全资子公司
 - 9、上饶捷泰不是失信被执行人。

被担保人 2:

- 1、公司名称: 滁州捷泰新能源科技有限公司
- 2、注册时间: 2021年12月14日
- 3、注册地址:安徽省滁州市来安县汊河镇文山路 18号
- 4、注册资本: 120,000 万元人民币
- 5、 法定代表人: 张满良
- 6、经营范围:一般项目:光伏设备及元器件制造;光伏设备及元器件销售;货物进出口;工程管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;非居住房地产租赁(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)
- 7、财务数据:截止 2023 年 12 月 31 日,该公司总资产为 839,198.43 万元, 净资产为 254,692.73 万元,2023 年度营业收入为 1,178,573.46 万元,营业利 润为 134,811.92 万元,净利润为 119,353.02 万元。(以上数据经审计)
 - 8、与公司的关系

滁州捷泰为公司全资子公司上饶捷泰的全资子公司,即公司的全资孙公司。

9、滁州捷泰不是失信被执行人。

三、担保事项的主要内容

公司为全资子公司上饶捷泰向北京银行股份有限公司南昌分行及下属分支 机构申请办理的综合授信敞口额度人民币 50,000 万元整提供连带责任保证担保, 具体担保事项以担保合同中的约定为准。

公司为全资孙公司滁州捷泰向交通银行股份有限公司上饶分行申请办理的 5,000万元综合授信额度提供连带责任保证担保,具体担保事项以担保合同中的 约定为准。

公司为全资孙公司滁州捷泰向华夏银行股份有限公司合肥分行申请办理的综合授信敞口额度人民币 10,000 万元整提供连带责任保证担保,具体担保事项以担保合同中的约定为准。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止目前,本公司及控股子公司对外提供的担保累计金额为人民币 926,000 万元(含本次担保),占本公司最近一期经审计净资产的 196.63%,本公司及控 股子公司的担保均不存在逾期担保、涉及诉讼担保的情况。

特此公告。

海南钧达新能源科技股份有限公司 董事会 2024年11月25日